





ΠΕΝΘΗ: ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΡΙΦΥΛΗΣ

Γεννήθηκε το 1887. Ξεκίνησε το 1909 για να καλυτε...

Αφού πέρασε τις αρχικές δύσκολες περιπέτειες κατέ...

Το 1927 έκανε μία γρήγορη δοκιμαστική, επίσκεψη στη γε...

(Γράφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΣΤΡΙΣΙΟΣ από το Σύνδνεϊ)

τοιτρόπως τις γνώσεις του από την πολύχρονη πείρα στη θετή...

Σαν κοινοτάρχης ενδιαφέρθη ιδιαίτερα για την προστασία και...

Όμως το πρώτο πλήγμα με το θάνατο της συντρόφου του ό...

Αναντακλάσαστη απώλεια για το πατριωτικό χώρο. Αγόρα...

Το 1978 και για να συναντήσει τον μόνο του αδελφό Θόδωρο...

Πέθανε το 1988 ηλικίας 101 ετών, η δε εξοδός του εγένετο...

Την παραπάνω Ιστορική εισήγηση ακολουθεί η τωρινή πραγ...

Αν όμως κι αν μαζί με όλη την πολιτιστική κληρονομιά μας...

Αυτό το αιώνο άγιο Κοιμητήρι, η Παναγία ατίθαστρα, το...

Η Παλιόχωρα όπως και τόλλα Ιστορικά μας μνημεία μπορεί...

Για το υπό μελέτην έγκλημα ουδέμια διαμαρτυρία ηρωοθήη α...

Ξέρω ότι υφίσταται με δράση ένας οργανισμός που συγκεντρώ...

Μέσα από τον αδιάφορο Τσιριγιώτικο Κόσμο, που μόνο για...

Θερμά συγχαρητήρια συμπολίτη JIM.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΝΕΑΣ - Αυστραλοτσιριγιώτης

Εισήγηση προς τον Υπουργό Εσωτερικών

(Συνέχεια από τη σελ. 1) Νομαρχία Πειραιά συνίστανται στην αντιμετώπιση των κατοικώ...

α) Θέματα αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών

(1) Το τμήμα Εσωτερικών διαθέτει μία υπάλληλο ΔΕ δακτυλογράφο. Με απόφαση του...

β) Θέματα αρμοδιότητας ΥΠΧΩΔΕ

(1) Οι κάτοικοι των Κυθήρων για κάθε είδος οικοδομική...

γ) Θέματα Υπουργείου Μεταφορών - Επικοινωνιών

Έιδο πρόβλημα με το προηγούμενο της Πολεοδομίας. Είναι υποχρεωμένος ο κάτοικος...

Το Επαρχείο κατευθύνει τους ενδιαφερόμενους στην Πολεοδομία μέσω των δύο ιδιωτικών...

(2) Εκτός όμως από την εξυπηρέτηση των κατοίκων, υπάρχει και το πρόβλημα μελέτης και παρακολούθησης των...

(2) Η έλλειψη προϊσταμένου στο τμήμα Εσωτερικών αφαιρεί την δυνατότητα αναπληρωσ...

Έιδο πρόβλημα με το προηγούμενο της Πολεοδομίας. Είναι υποχρεωμένος ο κάτοικος...

Συγκοινωνιών της Νομαρχίας Πειραιά. Μεγάλη ταλαιπωρία, πολλά έξοδα και απώλεια χρό...

δ) Θέματα Υπηρεσίας Διαβατηρίων

(1) Δεν υπάρχει Κυθηραϊκή οικογένεια της οποίας κάποιο μέλος να μην ευρίσκεται στο...

(2) Το Επαρχείο δεν διαθέτει υπηρεσία διαβατηρίων. Εκτιμάται, ότι η οργάνωση στο...

με την ανάπτυξη των ανωτέρω 4 τμημάτων του ήτοι Εσωτερικών - ΥΠΧΩΔΕ - Συγκοινωνιών - Υπηρεσίας Διαβατηρίων...

7. Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται η επάνδρωση του Επαρχείου με το κάτωθι ελλείπον προσωπικό.

- α) Τμήμα Εσωτερικών: (1) Ενόσ ΠΕ ως Προϊσταμένου και αναπληρωτού Επαρχού. (2) Ενόσ ΠΕ Προϊσταμένου Υπηρεσίας Διαβατηρίων. (3) Δύο ΔΕ ως βοηθών (αντί των προβλεπομένων ΤΕ Πολ. Μηχ. και ΥΕ κλητήρα). (4) Τμήμα ΥΠΧΩΔΕ: (1) Ενόσ ΠΕ Πολ. Μηχ)κού ή Αρχιτ. (2) Ενόσ ΤΕ Πολ. Μηχ. (αντί των 2 ΔΕ). (3) Τμήμα Συγκοινωνιών: (1) Ενόσ ΠΕ Μηχανολόγου. (2) Ενόσ ΤΕ Μηχανολόγου (αντί του ΠΕ Διοικητικού). (4) Τμήμα Γεωργικής Ανάπτυξης: Ενόσ ΠΕ ή ΤΕ Δασολόγου.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΟΤΑΡΑΣ Έπαρχος

Το παραδοσιακό Γαϊτανάκι

Έγινε κι εφέτος πρωτοβουλία του αριστοτέχνη κι ισόθυμου μάεστρου Βασίλη Πίτσου και της επίσης αριστοτέχνιδας και λυγερής κ. Μαριάς Γεωργιά...

Ήταν 12 ζεύγη αποκριατικά και τσίφτικα ντυμένοι και βαμένοι όλοι κι όλοι παλικάρια...

Παρατεταγμένοι με επικεφαλής το διάσημο βιολιτζή κ. Μαυρόλη Ζερβό και τον επίσης διάσημο Νικήτα Μεγαλοκονόμο...

Οι υπερδιακόσοι θεατές αποθέσαν τους οργανοπαίχτες, χορευτές και τον αρχηγό τους Βασίλη Πίτσο που πάντα είναι πρώτος. Και στον Ποταμό επαίχθη γαϊτανάκι με επιτυχία και με πολλούς θεατές.

Την Καθαρή Δευτέρα, παρά τον άσχημο καιρό πολλοί εξέδραμαν στα παράλια ψαροχώρια μας Αιλαίμονος, Διακοφτίου, Αγίας Πελαγίας και Πλατειάς Άμμου. Τις απογευματινές ώρες οι περισσότεροι εκδρομείς μετέβησαν στην Αγία Πελαγία όπου παρηκολούθησαν παρέλαση σατυρικών αρμάτων, μασκαρατές κ.λπ. που οργάνωσε επιτυχέστατα ο Σύλλογος Αγίας Πελαγίας και ιδίως ο Πρόεδρος του κ. Κώστας Φάφος. Όλοι έμειναν ευχαριστημένοι με μια ενδόμυχη ευχή υπέρ Ειρήνης του σύμπαντος κόσμου. Ειρήνη, αγάπη κι Ομόνοια θέλωμεν όλοι.

Συγχαρητήρια σ' όλους ηθοποιούς και θεατές με χρόνια πολλά και Καλά.

ΠΑΝΟΣ ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ

Η ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΙΝΕΙ ΤΟΝ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΤΟΚΟ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ: ΟΥΦΕΩΣ ΚΑΙ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΤΕ ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΣΤΑ ΚΥΘΗΡΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΤΕ ΤΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΕΣ ΣΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΑΛΑΚΟΣ ΜΗΝΑΣ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΣΟΥΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΑΜΠΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝ ΜΗΧ)ΚΟΣ Οικοδομικές άδειες - Επιθλέψεις Κατασκευές (με το κλειδί στο χέρι) Αρχιτεκτονικές - στατικές - τοπογραφικές μελέτες - Οικονομοτεχνικές μελέτες δανειοδοτήσεις τουριστικών, βιοτεχνικών βιομηχανικών Επιχειρήσεων Φίλωνος 79 - 81 3ος όροφος Νο 45 (εντός στοάς) Τηλ. 4122.348 - Πειραιάς

ΠΑΓΚΥΘΗΡΑΪΚΗ Εκδίδεται κάθε μήνα 18ρυτής - Ιδιοκτήτης Π. ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ Ιφιγενείας 59 Καλλιθέα Τυπογραφείο: ΝΙΚΗΤΑ Κ. ΚΑΡΑΛΗ Γερανίου 7 Τηλ. 52.33.963 Αθήνα. Τηλ. 9596.478 Υπεύθυνος Τυπογραφείου: ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΑΛΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ α) Εσωτερικού έρχ. 1.500 β) Εξωτερικού δολλ. 25 Η αλληλογραφία ν' απευθύνεται στην Ερασμία Π. Κασιμάτη Ιφιγενείας 59 Καλλιθέα Αθήνα. ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΤΑΞΕΙΔΙΩΝ Κυθηραϊκό το δικό σας πρακτορείο... ΜΑΝΩΛΗΣ Α. ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 5 - ΤΗΛ. 3627.360 ΤΡΙΦΥΛΛΕΙΟΝ ΜΕΓΑΡΟΝ ΚΥΘΗΡΩΝ

